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10.

1.

12.

Fontos tudnivalok

A feladatok megoldéséara 240 perc fordithatd, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.
A feladatok megoldési sorrendje tetszoleges.

A 1I. részben kitlizott 6t feladat koziil csak négyet kell megoldania. A nem valasztott fel-
adat sorszamat irja be a dolgozat befejezésekor az alabbi négyzetbe! Ha a javito tanar
szamara nem deriil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem kéri, akkor
a kitlizott sorrend szerinti legutolso feladatra nem kap pontot.

A feladatok megoldasahoz szoveges adatok taroladsara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet és barmilyen négyjegyll fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszkdz hasznalata tilos!

A megoldasok gondolatmenetét minden esetben irja le, mert a feladatra adhaté pont-
szam jelentos része erre jar!

Ugyeljen arra, hogy a lényegesebb részszamitasok is nyomon kovethetok legyenek!

A gondolatmenet kifejtése soran a zsebszamologép hasznalata — tovabbi matematikai
indoklas nélkiil — a kovetkezo miiveletek elvégzésére fogadhaté el: Gsszeadas, kivonas,

n
szorzas, osztas, hatvanyozas, gyokvonas, n!, (k} kiszamitasa, a fliggvénytablazatban fel-

lelhetd tablazatok helyettesitése (sin, cos, tg, log és ezek inverzei), a  és az e szam kozelitd
értékének megadésa, nullara rendezett masodfokt egyenlet gyokeinek meghatdrozésa.
Tovabbi matematikai indoklas nélkiil hasznalhatok a szamologépek az atlag és a szoras ki-
szamitasara abban az esetben, ha a feladat szovege kifejezetten nem koveteli meg az ezzel
kapcsolatos részletszamitasok bemutatasat is. Egyéb esetekben a géppel elvégzett szami-
tasok indoklas nélkiili 1épéseknek szamitanak, igy azokért nem jar pont.

A feladatok megoldasanal hasznalt tételek koziil az iskolaban tanult, névvel ellatott tételeket
(pl. Pitagorasz-tétel, magassagtétel) nem kell pontosan megfogalmazva kimondania, elég
csak a tétel megnevezését emlitenie, de az alkalmazhatésagat roviden indokolnia kell.
Egyéb tétel(ek)re valo hivatkozas csak akkor fogadhato el teljes értékiinek, ha az allitast
minden feltételével egylitt pontosan mondja ki (bizonyitas nélkiil), és az adott problémaban
az alkalmazhatosagat indokolja.

A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adando valaszt) szoveges megfogalmazasban
is kozolje!

A dolgozatot tollal irja, de az abrakat ceruzéaval is rajzolhatja. Az dbradkon kiviil a ceruzaval
irt részeket a javito tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldasrészletet
athuz, akkor az nem értékelheto.

Minden feladatnak csak egy megoldasa értékelhetd. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!
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I.

1. a) Egy szabalyos dobokockaval 7-szer dobunk, és a dobott szdmokat 6sszeadjuk. Hany
olyan kiilonb6z6 dobassorozat van, amelyben a hét dobott szdm 6sszege 9?7 (A do-
bott szamok sorrendje is szamit.)

b) Egy szabalyos dobdkockaval 8-szor dobtunk. Az els6 hét dobas 2, 1, 3, 5, 4, 3, 5 volt.
Mi lehetett a nyolcadik dobas, ha tudjuk, hogy a nyolc dobés utan a dobott szamok
atlaga nagyobb volt, mint a dobott szdmok medidnja?

¢) Egy szabalyos dobokockaval kétszer dobunk. Mennyi annak a valdszintisége, hogy
a masodik dobas nagyobb lesz, mint az els6?

a) 4 pont
b) 6 pont
c) 4 pont

0O.:| 14 pont
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2. a) Adottak az 4, B, C kijelentések. Az 4 és B kijelentések logikai értéke igaz, a C kije-

lentés logikai értéke hamis.
Hatédrozza meg az alabbi allitasok logikai értékét! (Valaszait itt nem sziikséges in-
dokolnia.)

(HhAanC

2)—4AvB

3)B—C

4)AA-B)vC

Jelolje x és y a derékszogli koordinata-rendszer egy tetszdleges pontjanak elsd, illetve
masodik koordinatéjat, és legyen c egy valds szam.

b) Igaz-e a kovetkezo allitas?
Ha c <12, akkor x* +4x+y> —6y+c=0 egy kor egyenlete.
(Valaszat indokolja!)

¢) Fogalmazza meg az éllitds megforditasat, és a megforditott allitasrol is dontse el,
hogy igaz vagy hamis! (Valaszat indokolja!)

a) 3 pont
b) 4 pont
c) 3 pont

0.: 10 pont
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3.  Egy haromszdg harom oldalanak hossza (valamilyen sorrendben) tekinthetd egy mértani
sorozat harom szomszédos tagjanak. Két oldal hosszat ismerjiik, az egyik 12 cm, a masik

27 cm.

a) Milyen hosszl lehet a harmadik oldal?

Az ABC derékszogl haromszog befogdinak hossza AC = 30 egység és BC = 40 egység.
Megrajzoljuk a derékszogli csticsbol induld magassadgvonalat, szogfelezot és stlyvonalat.

Ezek metszéspontjat az atfogdval jeldlje rendre P, O és R.

b) Irja fel egész szamokkal az AP: PQ: OR: RB aranyt! Pontos értékekkel szamoljon!

a) 5 pont
b) 8 pont
0.: 13 pont
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4. Kiilonbozd kozlekedési agazatok gazdasigossagat gyakran hasonlitjdk dssze. Ennek ré-
szeként meghatarozzak 1 személy 1 kilométer tavolsagra torténd elszallitasanak tizem-
anyagkoltségét.

Egy Boeing 737-700 tipusu utasszallité repililogép atlagos lizemanyag-fogyasztasa az
1200 km-es Budapest—Amszterdam repiilési utvonalon kb. 2,4 tonna 6ranként. A gép at-
lagsebessége az uton kb. 750 km/h, a szallithatd személyek szama 150 f6. A repiil6gép
lizemanyaganak egységara 900 eurd/tonna.

Egy személyauto iizemanyag-fogyasztasa kb. 6 liter/100 km, a szallithatdé személyek
szdma 5 f0. A személyauto lizemanyagdnak egységara 1,2 eurd/liter.

a) Tegyiik fel, hogy a repiildgépen és a személyautoban is minden férdhely foglalt.
Csak az lizemanyagkoltséget tekintve a vizsgalt repiildjarat vagy a személyaut6 szal-
lit el olcsdbban 1 személyt 1 kilométer tavolsagra?

Az egyik repiildjarat fedélzetén szendvicset, iiditét és kavét lehet kapni. A szendvics éara
3,50 euro, az Udit6 ara 3 euro, a kavé ara 2,50 eurd. A szendvicsbdl és iiditébdl alldo menii
ara 5,50 euro.

Kévébol 28 adagot adtak el. Kétszer annyi szendvicset adtak el meniiben, mint meniin
kiviil, és 10-zel kevesebb iiditot adtak el meniiben, mint meniin kiviil. Az elszamolasnal
kidertilt, hogy az 6sszes bevételnek éppen az egyharmada szarmazott menti eladasabol.

b) Hatarozza meg a fedélzeti eladasokbdl szarmazo bevételt ezen a repiildjaraton!

a) 7 pont

b) 7 pont

0.: 14 pont
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II.

Az 5-9. feladatok koziil tetszése szerint valasztott négyet kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon talalhato iires négyzetbe!

5. Egy haromszog oldalai a, a + 1 és a + 2 egység hosszhak.

a—73

2a

a) Igazolja, hogy ha a haromszog legnagyobb szoge v, akkor cos y =

b) Hatarozza meg a haromszdg oldalainak hosszat, ha a haromszdg legnagyobb szdge
120 fokos!

Egy deré¢kszogli haromszdg oldalainak hossza 8 cm, 15 cm és 17 cm. A hadromszoglemez
egy pontjat véletlenszeriien kivalasztjuk.

¢) Mennyi annak a valdszinlisége, hogy ez a pont mindegyik cstcstol legalabb 3 cm
tavolsagra lesz?

a) 6 pont
b) 3 pont
c) 7 pont

0.: 16 pont
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Az 5-9. feladatok koziil tetszése szerint valasztott négyet kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon talalhato iires négyzetbe!

6. Egy gyarban olyan 5 liter Urtartalmt labosokat készitenek, melyek alakja jo kozelitéssel
(feliil nyitott) forgashenger.

a) Mekkora az 5 literes labos alapkdrének a sugara, ha magassaga 15 cm?

b) A labosok kiils6 feliiletét vékony, piros zomancréteggel vonjak be.
Mekkora legyen az 5 literes labos alapkorének a sugara, hogy a kiilsé feliilet bevo-
nasahoz a lehetd legkevesebb zomancot kelljen felhasznalni?

Minden egyes elkésziilt termék (egymastol fiiggetleniil) p valdszintiséggel selejtes. Egy
kamion tobb ezer labost szallitott a megrendeldnek, melyek koziil a mindségellendrok
20-at vizsgalnak meg a szallitmany atvétele elott.

¢) Legfeljebb mekkora lehet p értéke, ha legalabb 0,8 annak a valoszintisége, hogy
a 20 megvizsgalt termék egyike sem selejtes?

a) 3 pont
b) 8 pont
] 5 pont

0.: 16 pont
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Az 5-9.

feladatok koziil tetszése szerint valasztott négyet kell megoldania.

A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon talalhato iires négyzetbe!

7. a)

b)

Két pozitiv egész szam relativ prim, legkisebb kozos tobbszordsiik 35 700.
Hatédrozza meg az ilyen tulajdonsagli szamparok szamat!
(Az (a, b) és a (b, a) szamparokat nem tekintjiik kiilonbozéknek.)

Legyen H = {1; 2; 3; 4; 5; 6; 7; 8; 9; 10}. Hany olyan részhalmaza van H-nak,
amelyben az elemek szorzata oszthat6 9-cel? (Egyelemi halmaz esetén az ,,elemek
szorzatanak” az egyetlen elem értékét tekintjiik.)

Egy papirlapon adott 6t pont. A pontok mellé egy-egy pozitiv egész szamot irunk.
Az adott pontok legyenek egy olyan Otpontl egyszerii graf cstcsai, amelynek két
csucsa pontosan akkor van éllel 6sszekotve, ha a csucsok mellé irt szamok koziil az
egyik tobbszordse a masiknak.

Az alabbi harom abra mindegyikén 5-5 pont lathatd. frjon mindhdrom &bran az
5 pont mellé Kiilonb6z6 pozitiv egész szamokat, majd rajzolja meg a fenti szabaly
szerint a graf ¢leit ugy, hogy az els6 esetben egy teljes grafot, a masodik esetben egy
fagrafot, a harmadik esetben pedig egy tires grafot kapjon (az tlires grafnak egyetlen
¢le sincsen)!

1. Teljes graf

2. Fagraf

3. Ures graf

S pont

S pont

6 pont

16 pont

2012 irasbeli vizsga
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Az 5-9. feladatok koziil tetszése szerint valasztott négyet kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon talalhat6 iires négyzetbe!

8. A kozuti forgalomban gyakran el6fordul, hogy egy autonak hirtelen meg kell allnia. Sza-
raz utviszonyok kozott jellemzden 7,5 m/s? egy aut6 lassulasa.
Ebben az esetben a pillanatnyi sebességet a megtett ut fliggvényében leird 0sszefliggés:

v(x)=4/v; —2-7,5-x, ahol x a fékezés megkezdésétl mért ut hossza méterben, v, pedig

a fékezés megkezdésekor az autd sebessége m/s-ban.

a) Egy aut6 (szaraz utviszonyok kozott) 18 m/s sebességgel halad, amikor megkezdi a
fekezést. Meg tud-e allni az utra kigurult labda el6tt, ha a labda ekkor 20 méter ta-
volsagra van tdle?

b) Balesetek vizsgalatakor a szakérték a féknyom hosszabol allapitjak meg az auto se-
bességét, mellyel a fékezés megkezdésekor haladt. Egy autd (szaraz atviszonyok
kozott) a fékezés megkezdésétdl kezdve a teljes megallasig 40 méteres féknyomot
hagyott. Hiny m/s volt az autd sebessége a fékezés megkezdésekor?

Az akadaly észlelésétdl az auté megallasaig megtett ut a féktavolsag. Ez két részbol
tevédik Ossze: a sofér reakcidideje alatt megtett utbol és a fékihtbol.

A sof6r reakcidideje az €szlelés és a fékezés megkezdése kozott elteld 1do; ezalatt az
auto valtozatlan sebességgel halad. A fékezés megkezdésétdl az autdé megallasaig megtett
utat nevezziik fékutnak.

Havas, jeges uton 1,5 m/s*re csokken a lassulds, ekkor a fékezés soran a pillanatnyi

sebességet leird Gsszefiiggés alakja megvaltozik: v(x)=4vi —2-1,5-x .

¢) Tegyiik fel, hogy egy sofor reakcidideje 0,8 masodperc. Szamitsa ki, hogy mekkora
a széaraz utviszonyok kozott 15 m/s (54 km/h) sebességgel halado auto féktavolsaga!
Havas-jeges uton haladva mekkora sebesség esetén lesz ugyanekkora a féktavolsag?

a) 4 pont
b) 3 pont
c) 9 pont

0.: 16 pont
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Az 5-9. feladatok koziil tetszése szerint valasztott négyet kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon talalhato iires négyzetbe!

9. a) Hatdrozza meg az £ R — R, f(x)=x"+ax’ +bx+c fliggvényben az a, b és ¢
valds paraméterek értékét, ha a fliggvényrdl tudjuk az aldbbiakat:
(D 0)=1;
(2) /(1) =0;
3) f'(2) =f"(1) (az fels6 derivaltjanak x = 2-ben vett értéke megegyezik az
fmasodik derivaltjanak x = 1-ben vett értékével).

b) Igazolja, hogy az y=x’ —4x*+2x+3 ésaz y=x" +3 egyenletii gorbének két ko-
z0s pontja van, €s szdmitsa ki a gorbék altal kozbezart sikidom teriiletét!

a) 10 pont

b) 6 pont

0.: 16 pont
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sorszama | maximalis elért maximalis elért
1. 14
2. 10
L. ré
rész 3 3 51
4. 14
16
16
64
IL. rész 16
16
< nem valasztott feladat
Az irasbeli vizsgarész pontszama | 115 |
datum javito tanar
pontszdma egész
szamra kerekitve
, rogramba
lert | PrO8te
el beirt
L. rész
1. rész
datum datum
javito tanar jegyzé

2012 irasbeli vizsga 24 /24 2022. majus 3.




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


